



## Epson T5967 - 350 ml - Schwarz - Original - Tintenpatrone

für Stylus Pro 7890 - Pro 7900 - Pro 9890 - Pro 9900 - Pro WT7900

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	Epson
Hersteller Art. Nr.	C13T596700
EAN/UPC	0010343868458

## Beschreibung

Optimale Tinte für Ihren Drucker - jetzt in einer überarbeiteten Verpackung, die sich leichter transportieren und leichter lagern lässt. Und obendrein müssen Sie weniger Abfall recyceln.

## Hauptmerkmale

•	
Produktbeschreibung	Epson T5967 - Schwarz - original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Schwarz
Kapazität	350 ml
Kompatibel mit	Stylus Pro 7890, Pro 7890 AGFA, Pro 7900, Pro 7900 AGFA, Pro 9890, Pro 9890 AGFA, Pro 9900, Pro WT7900 Designer Edition

## Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Schwarz
Enthaltene Anz.	1er-Pack
Kapazität	350 ml
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Epson Stylus Pro 7890, Pro 7890 AGFA, Pro 7900, Pro 7900 AGFA, Pro 9890, Pro 9890 AGFA, Pro 9900, Pro WT7900 Designer Edition